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Az agrokult.hu a közel 500 ezer agráriumból élő magyar em-
bernek nyújt segítséget a legfontosabb hírek megismerésében.  
A jokor.hu 2,2 millió nyugdíjas számára kínál hiteles tájékoztatást 
az egészségmegőrzésről, programokról és a mindennapi életet 
érintő legfontosabb változásokról. Az eselyunk.hu a közel 600 
ezer – közvetlenül 1 millió embert érintve - fogyatékossággal élő 
magyar embernek biztosítja az aktuális híreket, a jogi tájékozta-
tást a társadalmi egyenlőség és esélyegyenlőség előmozdítása 
érdekében. A hunmilitaria.hu a magyar fegyveres és rendvédel-
mi szervek tagjainak – köztük katonáknak, 55 ezer rendőrnek, 34 
ezer tűzoltónak és 68 ezer polgárőrnek – nyújt szakmai informá-
ciókat és híreket.

 
A csakapeca.hu az 1 millió magyar horgászt látja el naprakész 
információkkal a halfajokról, a horgászati szabályozásokról és a 
versenyekről. A diabinfo.hu 1,2 millió diabétesszel élő magyar 
számára kínál szakértői tanácsokat és életmódbeli útmutató-
kat a betegség hatékonyabb kezeléséhez. A hunpets.hu közel 3 
millió kutyatartónak és több mint 3 millió macskatartónak nyújt 
megbízható forrást az állattartás és a felelős állatgondozás leg-
fontosabb kérdéseiről. A csakzold.hu a fenntarthatóság, a kör-
nyezetvédelem és a zöld energia iránt érdeklődő városi lakosság 
számára biztosít hiteles információkat.

 

Minden egyes honlaphoz saját Facebook-oldal is kapcsolódik. 
A Civil Tájékoztatási Fórum ezzel egy modern, jól strukturált és 
hiánypótló tájékoztató hírportál-hálózatot hozott létre, amely a 
célzott hírközlés révén hatékonyan éri el a különböző társadalmi 
rétegeket.

A honlapcsalád reklámfelületeit az Info Agency kft. értékesíti.

A Civil Tájékoztatási Fórum egy egyedülálló honlap családot 
hozott létre, amely célzottan és szegmentált módon biztosít 
naprakész híreket és információkat a társadalom különböző 
csoportjai számára. Az egyes portálok tematikusan épülnek 
fel, így minden érintett közösség a számára legfontosabb  
hírekhez juthat hozzá. Az oldalak folyamatosan frissülő tar-
talommal szolgálják ki a különböző társadalmi csoportokat.
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